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	Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования



О проведении Всероссийской встречи руководителя Рособрнадзора с родителями
Уважаемые коллеги!
Департамент образования, науки и молодежной политики информирует о том, что 17 октября 2017 года в 11.00 по московскому времени руководитель Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) проведет Всероссийскую встречу с родителями (письмо Рособрнадзора от 12.10.2017 № 02-272 прилагается).

Просим органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, поддержать мероприятие и разместить информацию о проведении Всероссийской встречи с родителями на своих официальных сайтах, а также на официальных сайтах общеобразовательных организаций.

В день проведения мероприятия будет вестись онлайн-трансляция на официальном сайте Международного мультимедийного пресс-центра «Россия Сегодня», адрес: http://pressmia.ru/pressclub/20171017/951695377.html. Просим обеспечить просмотр встречи с родителями представителями органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, общеобразовательных организаций и родительской общественности. Видеозапись встречи будет опубликована на официальном канале Youtube Рособрнадзора. 

Приложение: 2 л.
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